
Департамент по образованию администрации Волгограда
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР ВОЛГОГРАДА

П Р И К А З

«5—0» [;&/№ 2022г. ‚№ Ш
Об утверждении плана работы МОУ
ДЮЦ Волгограда на 2022/2023
учебный год

В целях организации деятельности муниципального учреждения
дополнительного образования «Детско-юношеский центр Волгограда» в
2022/2023 учебном году

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить план работы МОУ ДЮЦ Волгограда на 2022/2023 учебный

год.
2. Контроль за исполнением данного приказа возложить на заместителя

директора по организационно- массовой работе Н.В. Малашкину.

Директор Т.М. Минина

Приказ подготовил:
заместитель директора по ОМР
Н.В. Мшашкипа

Ознакомлены:
Бакеева Л.А.№//Демченко М. .

Малашкина Н.В
Матюшечкина Н.В.%ПорохневскаяМ.А.
Спиридонова О.В.№Соколова13.14%

Разослано: в дело, Малашкиной Н.В., ИЗО и ДТ, ОМО, ОСПИКДР, ОСТиТТ,
ИЗОиДТ.



МУНИЦИПЯАЬНОСУЧРСЖАЁНИЁ АОПОАНИТСАЬНОГО образовяния
«ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙЦЕНТР ВОЛГОГРАДА»

Утвержден приказом
директора МОУ ДЮЦ Волгограда
от 32 №№ ‚2022 № 351

ПЛАН РАБОТЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ДЕСТКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР
ВОЛГОГРАДА»

НА 2022/2023 УЧЕБНЫЙ ГОД
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